
Ata de nº03/2012, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 28 de Fevereiro de 2012. Aos vinte e oito dias do 
mês de fevereiro de 2012, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, 
Centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador 
Luís Henrique Ressurreição de Souza, com a presença dos demais vereadores 
constantes do livro de presença. Verificada a existência de quorum legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora Marta 
Helena Leal para que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na 
oportunidade foi proferida no livro de Salmos, capítulo 25:1-12. Finda a leitura 
bíblica, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário: Ata nº02/2012, 
de 14 de fevereiro de 2012, que fora encaminhada anteriormente aos 
Gabinetes e após deliberações do plenário aprovada por unanimidade. Depois, 
o Senhor Presidente solicitou do Primeiro Secretário, Vereador José Gonzaga 
da Silva, a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que constou de: Ofício Gab. 
Nº052/2012, de 27 de Fevereiro de 2012, oriundo do Gabinete do Exmº., Sr. 
Prefeito Municipal; Indicação nº005/2012, de 28 de Fevereiro de 2012, de 
autoria do vereador José Gonzaga da Silva, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal para que seja feita a recuperação da rede de esgoto, na Rua 
Sergipe, Bairro Wilson Brito, nesta cidade; Indicação nº006/2012, de 28 de 
Fevereiro de 2012, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal para que seja feita capina, limpeza, 
reforma do muro e pintura da Escola Vivência Democrática, no Bairro Luis 
Eduardo; Indicação nº007/2012, de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria do 
vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal para que seja aberto duas vagas para moto taxista nos Bairros 
Liberdade I e Liberdade II, com moradores específicos dos mesmos; Indicação 
nº008/2012, de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria do vereador José Henrique 
Gonsalves da Cruz, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal para que seja 
alterado o Decreto de Lei nº021/08/2009, quanto a quantia de mini-trios que 
circulam pela cidade de dois para cinco veículos com propaganda comercial; 
Pedido de Providências nº004/2012, de 13 de Fevereiro de 2012, de autoria do 
Vereador Gilberto Souza Santos, solicita do Senhor Prefeito os serviços de 
limpeza dos cemitérios da cidade; Pedido de Providências nº008/2012, de 27 
de Fevereiro de 2012, de autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita do 
Senhor Prefeito os serviços de reforma geral do Hospital Municipal, em 
parceria com o Governo do Estado; Pedido de Providências nº009/2012, de 27 
de Fevereiro de 2012, de autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita do 
Senhor Prefeito os serviços de aterro, patrolamento, limpeza e manutenção, 
em caráter de urgência, nas Ruas Helvécia e Amaralina – Bairro Liberdade II; 
Pedido de Providências nº010/2012, de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria do 
Vereador Edival Cardoso de Sá, solicita do Senhor Prefeito os serviços de 
reposição de lâmpadas da Rua Joel de Andrade, na altura do nº160, – Bairro 
São Lourenço; Pedido de Providências nº011/2012, de 28 de Fevereiro de 
2012, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, solicita do Senhor 
Prefeito os serviços de aterro e patrolamento da Rua Thainás da Silva, no 
Bairro Santa Rita; Projeto de Lei do Legislativo nº004/2012, de 28 de Fevereiro 
de 2012, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, “Institui o Dia 
Municipal do Ciclista do Município de Teixeira de Freitas e dá outras 



providências”; Projeto de Resolução nº002/2012, de 14 de Fevereiro de 2012, 
de autoria do vereador Júlio César de Oliveira Cavalcante, “Concede o Titulo 
de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas ao PhD. Sr. José Sérgio Gabriel 
de Azevedo, e dá outras providências; Moção de Congratulação nº09/2012, de 
28 de Fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Luis Henrique Ressurreição, 
congratula-se com as funcionárias desta Casa pela Passagem do Dia 08 de 
Março, data em que se comemora o Dia Internacional da Mulher; Moção de 
Congratulação nº010/2012, de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria do 
Vereador José Gonzaga da Silva, congratula-se com a Escola Cooperativa de 
Teixeira de Freitas (ECTEF), pela passagem comemorativa dos seus 20 anos 
de ensino; Moção de Pesar nº011/2012, de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria 
do Vereador Edival Cardoso de Sá, pelo falecimento do Sr. Benedito Ribeiro 
dos Santos ; Moção de Congratulação nº012/2012, de 28 de Fevereiro de 
2012, de autoria dos Vereadores Edinaldo Rezende dos Santos e Clóves 
Martins Quaresma Neto, congratulam-se com Cine Teixeira, pela passagem 
comemorativa dos seus15 anos; Moção de Apoio nº013/2012, de 28 de 
Fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Júlio César de Oliveira Cavalcante, 
apóia os empresários e a Scopel  pelo empreendimento habitacional que irão 
implantar em Teixeira de Freitas; Parecer das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo 
ao Projeto de Lei do Legislativo nº001/2012, de 14 de Fevereiro de 2012; 
Parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de 
Orçamento, Finas e Contabilidade e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 
Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do Executivo nº001/2012, de 03 de Fevereiro 
de 2012; Parecer das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e 
Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de 
Resolução nº001/2012, de 14 de Fevereiro de 2012; Requerimento nº002/2012 
de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria dos vereadores desta Câmara, 
requerem mediante comunicação ao Sr. Prefeito Municipal a convocação do 
Secretário Municipal de Meio Ambiente e Turismo, o Sr. Joel Valentim da Silva, 
para prestar esclarecimentos em plenário na sessão ordinária do dia 
13/03/2012, às 20:00h., acerca das questões constantes do requerimento;   
Requerimento nº003/2012 de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria dos 
vereadores desta Câmara, requerem mediante comunicação ao Sr. Prefeito 
Municipal a convocação do Secretário Municipal de Agricultura, o Sr. Adinaldo 
Lopes de Almeida, para prestar esclarecimentos em plenário na sessão 
ordinária do dia 13/03/2012, às 20:00h., acerca das questões constantes do 
requerimento. Neste momento, o Senhor Presidente informou sobre a Sessão 
Solene em comemoração ao Dia Internacional da Mulher que ocorrerá no dia 
06 de março de 2012 no auditório da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas. 
Depois destacou a presença de alguns membros da imprensa local e convidou 
para fazer parte da Mesa os senhores João Batista, pastor da Igreja Metodista, 
e o senhor José Dias, da empresa SINATRAN. Em seguida, passou a palavra 
aos ORADORES INSCRITOS para falarem em único expediente, e na 
oportunidade fizeram uso da tribuna: O Vereador José Gonzaga da Silva 
saudou a todos. Parabenizou o senhor José Dias pelo trabalho de educação 
para o trânsito que vem realizando em vários pontos estratégicos da cidade. 
Falou que já apresentou denúncia no Ministério Público sobre o abuso no preço 
do gás de cozinha por parte de fornecedores do Município. Apresentou 
Indicação de recuperação da rede de esgoto na Rua Sergipe no bairro Wilson 



Brito. Falou sobre uma dispensa emergencial que a Prefeitura de Teixeira de 
Freitas, através da Secretaria de Educação, fez ano passado no valor de 900 
mil reais no tocante a reforma de escolas, dispensando os serviços de uma 
empresa contratada através de licitação e contratando outra. E que fez 
novamente este ano no valor de 626 mil reais. Disse que acha isto 
desnecessário e um descaso com a população de Teixeira de Freitas. O 
Vereador Edinaldo Rezende dos Santos saudou a todos. Também destacou 
o trabalho do senhor José Dias que, com sua empresa, vem desenvolvendo um 
trabalho de responsabilidade social promovendo a educação no trânsito. Falou 
que há muitas empresas no Município que poderiam estar seguindo este 
exemplo e contribuir para o equacionamento dos problemas da nossa cidade. 
Foi aparteado pelo Vereador Luis Henrique que disse ter feito, quando da 
instalação das rotatórias, um Indicação solicitando um guarda de trânsito por 
três meses para que orientasse os motoristas quanto a forma adequada de 
conduzir seus veículos nestas localidades. E disse que o senhor José Dias, 
com recursos próprios, vem fazendo este trabalho através de faixas e o 
Secretário Padre Joel mandou que ele retirasse as faixas. E observou que não 
foi colocado um guarda de trânsito e ainda querem inibir o trabalho voluntário 
da sociedade. Foi aparteado pelo Vereador José Gonzaga da Silva que 
destacou o fato de o empresário José Dias ter solicitado cones para o trânsito e 
isto ter sido negado pela Secretaria de Infraestrutura. Falou também sobre a 
circulação de caminhões com grandes cargas circulando pela cidade, e relatou 
o caso em que um caminhão com carga de eucalipto teve sua carga 
embaraçada em fios elétricos e por pouco uma professora da Escola Igualdade 
e Justiça não faleceu ao ser atingida por um fio da rede elétrica. Retomando 
seu discurso, o Vereador Edinaldo lamentou que, havendo tantos problemas no 
Município, ao aparecer pessoas parceiras, buscando contribuir, a 
administração trate desta forma. E sugeriu aos vereadores membros do 
Conselho Municipal de Trânsito que convoquem os empresários para um 
debate do qual possam ser retirados encaminhamentos para a organização do 
trânsito. Foi aparteado pelo Vereador Cloves Martins que disse ter sugerido ao 
Prefeito Municipal que faça um decreto proibindo a circulação de grandes 
cargas no centro da cidade durante o dia e regulamentando um horário durante 
a noite enquanto não se faz o anel rodoviário. O Vereador disse também que o 
Conselho Municipal do Transito já requereu muitas coisas, mas infelizmente 
ainda não foram atendidas. Dando continuidade, o Vereador Edinaldo 
parabenizou o pintor Ailton que tem feito placas de sinalização e registrou a 
dificuldade de se localizar endereços em várias localidades de Teixeira. 
Relatou que nesta data foi realizada uma Conferência Territorial sobe 
assistência técnica e extensão rural no colégio CETEPS com a presença de 
vários representantes da região. Disse que visitou o Colégio Vivência 
Democrática e verificou que há muito mato na parte interna da escola e que o 
muro dos fundos está todo quebrado, permitindo a entrada de vândalos e por 
isso estava apresentando Pedido de Providência ao Executivo. Apresentou 
Moção de Congratulação em parceria com o Vereador Cloves pelos 15 anos do 
Cine Teixeira. Lembrou que já foi apresentado Indicação de criação de 
Conselho Municipal da Cultura para fortalecer as políticas culturais no 
Município. Pediu apoio dos pares para aprovação do Projeto de Lei que 
Declara de utilidade pública a Associação ORIKANA. Também falou do Projeto 
do Executivo que propõe doação de área municipal para construção da Zona 



Eleitoral. Disse que isto é de grande importância considerando que o recurso 
para a construção do mesmo advém de emenda parlamentar e que a presença 
deste Fórum Eleitoral contribuirá para o fortalecimento da justiça em nossa 
região. Foi aparteado pelo Vereador Genivaldo Bispo que observou que o 
Estado tem muitas áreas no Município, e que a doação indiscriminada de áreas 
municipais hoje poderá causar problemas no futuro. Enfatizou que é importante 
o Município pensar sobre isto. Disse que o Município tem sido parceiro do 
Estado e doado diversas áreas ao Estado. Retomando, o Vereador Edinaldo  
disse que respeita a observação do Vereador Genivaldo, mas que as doações 
realizadas pelo Município contribuíram para a implantação de estruturas 
importantes. E acrescentou que a implantação deste fórum depende da doação 
do Município, e não havendo, o recurso conquistado poderá ser perdido. Neste 
momento, o Senhor Presidente destacou os nomes dos funcionários da Casa 
aniversariantes desta semana Marcelo e Elvis. Depois passou a palavra ao 
Vereador Cloves Martins Quaresma Neto que saudou a todos. Chamou a 
atenção para o fato de o Corpo de Bombeiros estar dividindo uma área 
pequena com a Polícia Rodoviária Estadual e observou que o Estado não tem 
investido na estruturação de seus próprios órgãos. Destacou que o Município 
de Teixeira de Freitas tem sido doador para continuar seu desenvolvimento e 
se tornar referência como a “capital do Extremo Sul”. Disse que a construção 
do fórum eleitoral é importante, mas que é necessário rever esta questão. E 
chamou a atenção para falta de parceria do Estado para com o Município. 
Informou que a empresa Suzano Celulose se comprometeu em doar um galpão 
para o corpo de Bombeiros. E observou que o corpo de Bombeiros esteve 
pedindo ao Estado áreas de sua propriedade que estão inativas e lhe foi 
negado. Foi aparteado pelo Vereador Edinaldo Rezende que observou que, 
tendo em vista os impactos ambientais, econômicos e sociais causados pelas 
atividades da empresa Suzano, esta deveria comprar uma área para o Corpo 
de Bombeiros, pois tem um déficit de responsabilidade social com Teixeira de 
Freitas, considerando a dimensão de sua empresa, além do mais, a 
responsabilidade social é compensada com o alívio nos impostos. Retomando, 
o Vereador Cloves Martins disse que concorda com a fala do Vereador 
Edinaldo e que o Estado deveria cobrar das empresas esta postura. 
Parabenizou o senhor José Dias pelas ações que tem promovido na cidade de 
Teixeira de Freitas no tocante a educação do trânsito e cobrou das outras 
empresas que também desenvolvam ações de responsabilidade social. Neste 
momento, o Senhor Presidente fez alusão a algumas datas comemorativas da 
semana e em seguida passou a palavra ao Vereador Julio Cesar de Oliveira 
Cavalcante, que em seu pronunciamento saudou a todos. Disse que não tem 
nenhuma relação política com o Secretário Joel Valentim, mas que duvida que 
a ordem de retirar as faixas educativas do trânsito colocadas pelo senhor José 
Dias tenha partido do Padre Joel. Ressaltou que as faixas de José Dias têm 
educado os motoristas e por isso não acredita que o Padre Joel tenha dado tal 
ordem. Disse que entende a colocação de alguns vereadores sobre a doação 
de áreas para o Estado, que é pertinente, mas que não há tempo para 
discussão, e a obra em questão é de extrema importância para o Extremo Sul 
da Bahia e para o processo político eleitoral de Teixeira de Freitas. Foi 
aparteado pelo Vereador Genivaldo Bispo que disse entender a colocação do 
Vereador Julio Cesar, mas, se Teixeira quiser construir um centro de 
reabilitação numa área centralizada, de fácil acesso a todos, esta área já não 



existe. E enfatizou que é necessário os vereadores ficarem atentos daqui pra 
frente. Foi aparteado pelo Vereador Luis Henrique que citou algumas áreas 
estaduais abandonadas e falou de praças do Município que estão sendo 
doadas. Retomando, o Vereador Julio Cesar disse que a doação será aprovada 
levando-se em conta a urgência, mas que realmente é necessário repensar 
esta questão. Lembrou que há mais doação a ser feita, que é a área para 
implantação da Universidade Federal. Foi aparteado pelo Vereador Edinaldo 
que disse que o debate é importante, mas que acredita que a doação de áreas 
é importante para o desenvolvimento do Município, e que a doação de área 
para a universidade federal, especificamente, deve ser aprovada, pois é um 
investimento de imensurável proporção. Salientou que o recurso para a 
construção da Zona Eleitoral advém de emenda parlamentar e o Município não 
pode perdê-lo. Encerrando seu discurso, o Vereador Julio Cesar disse que 
certamente a obra do Fórum Eleitoral é um grande investimento para o 
Município de Teixeira de Freitas. Neste momento, o Senhor Presidente passou 
a presidência da Mesa para o Vereador Vice-Presidente Edinaldo Rezende dos 
Santos para fazer uso da Tribuna. Sendo assim, o Presidente Interino passou a 
palavra ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza que saudou a 
todos. Apresentou Moção de Congratulação às funcionárias da Câmara em 
comemoração ao dia internacional da mulher. Relatou que o senhor Ronaldo 
Baitakão esteve em Cachoeira do Mato afirmando que ele (Luis Henrique) não 
é candidato a vereador por conta de seu estado clínico. Disse que este cidadão 
nunca veio à Câmara perguntar a ele se é candidato, se sua saúde permitirá 
que seja candidato, ou se o médico lhe fez alguma orientação quanto a isto. 
Por isso afirmou, para que o senhor Ronaldo tenha conhecimento, que voltou 
mais forte e é candidato sim. Falou que há tempos vem tentando trazer o 
Secretario de Segurança Pública em Teixeira de Freitas, pois ele já esteve em 
cidades da região por diversas vezes. E relatou algumas dificuldades que a 
segurança pública enfrenta e que merecem a atenção do Secretário. Disse que 
deveria ser incluído no currículo das escolas aulas sobre toxologia. Foi 
aparteado pelo Vereador Julio Cesar que disse ter conversado com o 
Secretário da Educação sobre a importância de projetos apresentados pelo 
Vereador Luis Henrique. E que o Secretário lhe garantiu que ainda este ano 
implantará os projetos sobre toxologia e sexualidade. Retomando, o Vereador 
Luis Henrique disse que se o Secretário Daniel conseguir esta feita, Teixeira de 
Freitas terá uma dívida muita grande com ele. Relatou uma experiência que 
achou interessante na cidade de Itabuna, em que a administração doou 
bicicletas para os estudantes que moram longe da escola e pediu o apoio dos 
vereadores para em conjunto apresentarem esta proposta ao Prefeito de 
Teixeira de Freitas. Foi aparteado pelo Vereador Edinaldo que o parabenizou 
pela observação e disse que é importante os vereadores entrarem com este 
pleito. E destacou que protocolou na Casa Projeto de Lei que institui dia 
municipal do ciclista. Retomando, o Vereador Luis Henrique falou das áreas 
estaduais que estão inativas e propôs que sejam doadas a universidade federal 
para implantação de Campus em Teixeira de Freitas. Foi aparteado pelo 
Vereador Edinaldo que disse que este debate precisa ser aprofundado e que, 
inclusive a 24ª CIRETRAN se encontra em imóvel alugado por não encontrar 
área para construir e disse que a Câmara deve sugerir que os imóveis do 
Estado que estão inativos devem ser passados para a CIRETRAN, por 
exemplo. Dando prosseguimento, o Vereador Luis Henrique falou que a área 



localizada após a delegacia poderia ser doada a CIRETRAN. Disse que 
observou que no bairro Bela Vista não tem uma praça. Falou da sujeira nas 
praças do Município e que não é possível ver o meio fio de alguns locais da 
cidade. Falou que é importante que se coloque um Ouvidor da Prefeitura dentro 
da Câmara, pois tudo o que os vereadores pedem é solicitado pelo povo. Neste 
momento, o Presidente Interino devolveu a presidência da Mesa ao Vereador 
Luis Henrique que passou a palavra ao senhor José Dias. Este saudou a 
todos. Falou do projeto da empresa SINATRAN, chamado Trânsito Prudente, 
que vem sido desenvolvido na cidade, através de faixas e folhetos de 
orientação para educação no trânsito e que vem minimizando o índice de 
acidentes em Teixeira de Freitas. Disse que isto foi constatado pela Polícia 
Rodoviária Federal e em diversas pesquisas realizadas na região. Disse que 
sua empresa está a disposição da cidade para investir em questões de 
responsabilidade social. Disse que todo mês retira do faturamento de sua 
empresa um percentual para investir em projetos sociais, porque entende que o 
investimento hoje colabora para que amanhã não seja vítima. Esclareceu que 
sua empresa não tem vínculos políticos, e que seu compromisso é com a 
sociedade teixeirense. Neste momento, o Senhor Presidente passou a palavra 
ao Pastor da Igreja Metodista Wesleyana, senhor João Batista, que em seu 
pronunciamento saudou a todos. Expressou satisfação em participar da sessão 
e ver de perto o processo democrático no cotidiano do Poder Legislativo. 
Também manifestou satisfação por ver o Presidente Luis Henrique com sua 
saúde restabelecida. Parabenizou o senhor José Dias pelo trabalho de 
conscientização e educação no trânsito e manifestou pesar em saber da ordem 
da administração de retirar as faixas de orientação que este colocou em vários 
pontos da cidade. Parabenizou os vereadores pelo trabalho que desenvolvem 
em suas atividades parlamentares e conclamou a comunidade a participar e 
acompanhar os trabalhos deste Poder. Pela ordem, o Vereador Clvoes Martins 
pediu ao senhor José Dias que esclarecesse de quem recebeu a ordem para 
retirar as faixas de orientação no trânsito. O senhor José Dias disse que o 
próprio Secretário Joel lhe disse pessoalmente para retirar todas as faixas que 
havia colocado e inclusive, se não conseguisse retirar todas, a secretaria 
retiraria. Relatou que mesmo sem entender a razão de tal ordem, buscou 
executá-la, mas foi questionado pela comunidade que o impediu de retirar, e 
por isso retornou ao Secretário com a observação da comunidade, e este lhe 
disse que preparasse um documento para que própria administração retire. O 
Vereador Cloves perguntou se o Secretário justificou porque queria que as 
faixas fossem retiradas. O senhor José Dias disse que também está curioso 
quanto a isto e que resolveu esperar mais um pouco e retomar a conversa com 
o Secretário. O Vereador Luis Henrique disse acreditar que o Prefeito Municipal 
não tem conhecimento disto. O Vereador Julio Cesar se manifestou surpreso 
com a atitude do Secretário Joel e disse que iria, no dia seguinte, buscar 
esclarecimentos junto à administração. Neste momento, o Senhor Presidente 
passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, quando solicitou do Plenário 
autorização para votar as Indicações e Pedidos de Providências em bloco, a 
qual foi concedida, sendo todas, após deliberação, aprovadas por 
unanimidade. Em seguida, submeteu a votação do plenário as Moções, que 
foram aprovadas por unanimidade. Depois submeteu a votação do plenário o 
Requerimento nº002/2012 de 28 de Fevereiro de 2012, de autoria dos 
vereadores desta Câmara, requerem mediante comunicação ao Sr. Prefeito 



Municipal a convocação do Secretário Municipal de Meio Ambiente e Turismo, 
o Sr. Joel Valentim da Silva, para prestar esclarecimentos em plenário na 
sessão ordinária do dia 13/03/2012, às 20:00h., acerca das questões 
constantes do requerimento, que foi aprovado por unanimidade. Na sequencia, 
submeteu a votação do plenário o Requerimento nº003/2012 de 28 de 
Fevereiro de 2012, de autoria dos vereadores desta Câmara, requerem 
mediante comunicação ao Sr. Prefeito Municipal a convocação do Secretário 
Municipal de Agricultura, o Sr. Adinaldo Lopes de Almeida, para prestar 
esclarecimentos em plenário na sessão ordinária do dia 13/03/2012, às 
20:00h., acerca das questões constantes do requerimento, que foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida, submeteu a apreciação e votação do plenário os 
Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de 
Orçamento, Finanças e Contabilidade e Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Lei do Executivo nº001/2012, de 03 de 
Fevereiro de 2012, que foram aprovados por unanimidade. Depois, submeteu a 
votação Projeto de Lei do Executivo nº001/2012, de 03 de Fevereiro de 2012, 
de autoria do Poder Executivo, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar 
imóvel de sua propriedade à União Federal representado pelo Tribunal 
Regional Eleitoral, na forma que indica e dá outras providências”, que foi 
aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 
submeteu a votação do plenário os Pareceres das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo 
ao Projeto de Lei do Legislativo nº001/2012, de 14 de Fevereiro de 2012, que 
foram aprovados por unanimidade. Depois, submeteu a votação do plenário o 
Projeto de Lei do Legislativo nº001/2012, de 14 de Fevereiro de 2012, de 
autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, “Declara de utilidade 
pública entidade sem fins lucrativos e dá outras providências”, que foi aprovado 
por unanimidade. Finalizando a reunião, o Senhor Presidente conclamou a 
diversos segmentos e representatividades sociais que participem das reuniões 
e colaborem com os vereadores fundamentando-os em suas decisões. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, José Gonzaga da Silva, 
primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, 
será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes 
que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 28 de 
fevereiro de 2012. 

 

 

 


